
Voice of しずおか2022

みんなで話そう！未来（あした）のシズオカ

～キラメク静岡☆作戦会議～

開催報告

基本情報

●開催日時：令和４年３月26日（土）
午後10:00～17：00まで

●会 場：静岡市役所本館３階
第一委員会室

●参加人数：26名

●グループ数：６グループ

●目的
令和５年度から新たにスタートする静岡市の最も

基本的な計画である「第４次静岡市総合計画」の策
定に向け、参加者から今後の静岡市についてご意見
をいただき、計画をより良いものとする。

今回のVoice of しずおかでは、３つの
テーマに沿って、参加者の方にご意見を
いただきました！

（１）８年間を振り返って思う事・考えている事
はなんですか？

（２）キラメク静岡☆作戦会議
～８年後こうなったらいいな！～

（３）キラメク静岡☆作戦会議
～どうやったら作戦が成功できるか～



テーマ（１）８年間を振り返って思う事・考えていることはなんですか？

●内容
・平成27年からの８年間に起きた出来事、まちの変化について話し合いました。
・思い浮かぶことなどを付箋に書き出し、その中でも特に印象に残ったこと、モノ
などについて、各グループの代表者から発表をいただきました！

良い点（抜粋）

・保育所が増えた。

・お堀の周りがきれいになった

・用宗が開発された

・草薙に大学ができた

・シェアサイクルの設置

・観光施設が増えた

悪い点（抜粋）

・人口が減った

・子供が減少している

・コロナにより外出が減少

・商店街の活気が減った気がする

・施設や交通手段が充実し、生活が便利に！
・一方で、人口減少。特に若い世代の流出が多い・・・



テーマ（２）キラメク静岡☆作戦会議～８年間後こうなったらいいな！～

●内容
・キラメク静岡になるために、８年後静岡市がこんな都市であったらいいな、など
参加者の思い描く未来の静岡市について、話し合いしました。

・テーマ（１）と同様、付箋に書き出し、グループ分け後、思い描く静岡市につい
て、各グループから発表を行いました。

各グループの意見（抜粋）

・事故を無くすために、交通ルール・マナーの周知とともに、

歩道、自転車道を整備

・若者が活躍できる市にするために、魅力的な働き口や場所を

充実させる

・小型のコミュニティバスなどが走ると老人や子供が異動しや

すくなる

・静岡まつりやハロウィンなどのイベントでみんなを巻き込ん

で、仮装し、非日常を楽しむ



テーマ（３）キラメク静岡☆作戦会議～どうやったら作戦が成功できるか～

●内容
・テーマ（２）の議論を踏まえ、参加者の思い描く未来の静岡市をこれから、どの
ように進めていけば、実現できるかなどについて、話し合いしました。

グループ名 意見

みかん（橙） 「インター出口」に道の駅を設置。
特産品売り場、グランピング、ドッグラン など

お茶（ウス茶糖） SNSを活用して、全国に発信しながらクラウドファン
ディングを募り、環境整備し、「これなら参加した
い！」と思ってもらえるツアーを開催

桜えび（生桜えび） 町内会の内外の連携をLINEなどでより連絡・情報発信。
コミュニティを充実させることで交流を促す。

しらす（生しらす） スポーツチャンバラの普及
①学校体育への取り入れ
②市の補助を受け、年齢別の大会などを企画する

わさび（わさびソフト） インフラ整備
先端最新技術を活用し、自然の探索やマップ作り

まぐろ（海鮮丼） 学生を中心に企業や自治体に協力してもらう仮装イベ
ントを実施。
静岡まつりと同時で開催


